

MEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve

egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.

fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelsőfaluca 2. — Telefon sz. 209.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Szibériai hadifoglyaink.

Vonulnak a vándorcsoportok, vonulnak a halálmezőről, millió életveszedelem gyilkos karmai közül haza az édes magyar hazába. Ma érkezett az első szállítmány. 54 nap előtt indult el Viádivosztokból s ma mentek keresztül a mi koronázó városunkon. A megye és város közönsége impozáns fogadtatást rendezett a viharvert vitézek tiszteletére, lobogó zászlókkal, virágokkal, zenével, énekekkel meg sok-sok könnyel fogadta a szenvedések embereit.

Az állomáson megjelent Prohászka Ottokár dr. megyéspüspök, Károlyi József gróf, Muillard Győző katonai körletparancsnok, Zavaros Aladár polgármester vezetése mellett a megyei, városi és katonai küldöttek nagy tömege, a honvédek és csendőrök diszszáza. Mikor a vonat az inotai háromnapos vesztelés után felvirágozva begördült a pályaudvar ivel alá, az egyesült cigánybanda rázendített a Hínyadi indulóra. Hadifoglyai testvéreink főispánunk köré gyülekeztek, aki gyönyörű hazafias beszéddel idővözölte sokszor megsiratóit, de mindig visszavárt kedves jóbarátokat. Elmondta, hogy a mi pályaudvarunk ivel alatt másfél év előtt a hadsereget szétszóráló beszédek hangzottak. Ezt expiálni kell olyan embereit fogadtatásával, akikre a szétszaggatott, sárbagázolt magyar nemzet reménykedés és bizakodással tekint. Munkára serkentette a hazatérőket, mert a haza minden fiában építő munkást is vár.

A megható beszéd után Habi Zoltán 38. gy. e. örmagy mondott könnyeket fakasztó beszédet. Szavait a haza lángoló szeretete, a viszontlátás boldogító érzése, az aggodalom és reménykedés hatották át. Elhozta a szibériai halálmezők jeges hótakarója által örökre eltakart bucsuzó magyarok utolsó sóhaját és fogadalmat tett, hogy ők ott lesznek, ahol a hazának rájuk szüksége van. Rég hallottunk ennél a beszédnél meghatóbb, szivből jövő szavakat.

A hazatértek körülvették őket és láttuk a meggyötört arcokon végiggördülni a nehéz könnyecsképeket. Végignéztük őket csupa feketére égött, sovány, szenvedő arc. Egyikben másikon kitűnt a régi délceg szépség, most a tölgyet látta bennük az ember, akit a vihar nem birt legyűrni. Egy fiatal asszony jött a tömegbe szétzértt keressélt valakit. Egyszerre szelvélt a tömeg, egy barnaarcú sovány férfi és a fehér asszony egymás karjába omlottak. Mindannyian sírtunk. Azlán fölzendült a Hymnus, zugott, harsogott, majd a tárogató kesergett bus, szép Kuruc nótákat. A cigányok fáradhatatlanul húzták szebbnél-zebb magyar

nótákat. Katonáink asztalokhoz ültek megreggeliztek, aztán egy órai beszélgetés után vonatra ültek s a közönség telkes eljenzése mellett

mentek tovább Budapest felé. Fehérvárra hazaérkeztek: Molnár Elek alezredes, Lengyel Miklós és Stern Béla.

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudató Iroda jelent: Bpest. Gróf Bethlen István és a kormányzó párt vezetői között a kabinet megalakítása körül oly súlyos differenciák merültek fel, hogy gróf Bethlen István tegnap délután a kormányzónak visszaadta megbízatását. A kormányzó Hallert, nagyatádi Szabót és Rubinekot ma délelőtt 10 óráig kihallgatásra rendelt, amelynek eredménye lapunk zártakor még ismeretlen.

Brüsszel. Hír szerint a németek Spaaban a szénkérdésben a beszerelésre vonatkozó jegyzékhez hasonló ultimátumszertű jegyzéket kaptak, amelyet kénytelenek lesznek aláírni. Nem lehetetlen,

hogy az entente megszálja Rnhridéket.

Bécs. Az olasz délszláv konfliktus a laibachi Szlovénház felgyújtása miatt még inkább kiélesedett, Egész Szlovákiában nagy az olaszok elleni háborús hangulat.

Bpest. Rudolf trónörököséről és Vecsera bárónőről film készült, melyet legelőször Pozsonyban fognak bemutatni. A filmet Ferenc József uralkodó és több udvari főméltóság is szerepel.

Bpest. A ma megjelent kormányrendelet a proletárdiktatura minden házasságbontó határozatát érvénytelenné mondja ki.

HIREK.

— Keresztény sajtónap augusztus 1-én! A székesfehérvári keresztényszocialista párt a kebelében működő szövetségekkel és szervezetekkel karöltve az országos sajtópropaganda ünnepségebe bekapcsolódva augusztus 1-én vasárnap délután 2 órai kezdettel nagy-szabású táncos-egybekötött népművelési rendezést a Lovódobban, melyen nemcsak vig. tréfák mulattatják a közönséget, hanem egy széleskörű az egész megyére kiterjedő propaganda körutazás a vidék áldozatkészségére támaszkodva lehetővé teszi értékes élelmiszerek kisorsolását úgy a tombalán, mint a szerencsekeréken, valamint olcsó konyha és borok felszolgáltatását. Az országos sajtónap védnökei Haller István kultuszminiszter, dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök, Raffai Sándor evangélikus püspök. A székesfehérvári sajtónapot megyéspüspökünk dr. Prohászka Ottokár fogja megnyitni, a budapesti országos sajtószervezeti központ pedig egyik munkásképviselőjével fogja magát képviseltetni.

— Képtárlat a Vármegyeházán. Városunkba a műzák gyakran ellátogatnak, i. az, hogy néha kevés valóban szép és értékeset hoznak, annál nagyobb most az örömmünk, midőn a művészi szépet a maga felemelő nemességében látjuk a Vármegyeházán-disztermének falain elénk tárulni.

A ma megnyílt tárlaton a magyar festőművészet nem egy kiválósága szerepel: valóban szép képekkel. Nem látunk itt legényes bravurral felmázolt színtalokat, sem pedig rajztudás nélkül ábrázolt alakokat. — A kiállított képekről diszkrét előkelőség, elegáns tónus, finom

valőrök túlarözödnék. A képek mégis telve vannak életelevenséggel. A festményen ábrázolt angóra cicák mintha játszáni akarnának a szemlélővel, a tájképek távlatai mélységek, a vonal- és légtávtal a természetlenség minden illúzióját tárja elé.

Nagyon szépek a tárlat képei, mulasztást követ el, aki a most kiállított képek sokaságában nem gyönyörködik, vagy ha tenet, nem vásárol a művekből, melyeknek ára szinte meglepően olcsó.

A tárlaton szereplő kiválóbb mesterek ezek:

Pilch Dezső a budapesti festőakadémia tanára 2 képpel. Neogrady Antal akadémiai tanár 6 képpel, Bottka Miklós akadémiai tanár 1 pasztel képpel, Erdőss Béla és Pilch Dezső, kik szintén a budapesti akadémia tanarai 2, illetve 3 képpel vesznek részt a kiállításon.

Közieltűnést fog kelteni Heyer Arthur festőművész többszörösen kiíntetett angora macska képei, melyekre igazán rá lehet mondani, hogy bájosak. Zombory L. a szolnoki festőiskola vezetője 2 szépen megfestett képét láthatjuk, míg Székely Zsiga „levél töle” című képe csodás munka. B. Piros iparművész jákai templom bpesten levő mását festette meg nagy tudással. Kézdí Kovács Lászlót minden műterő közönség ismeri, a legutóbbi budapesti tavaszi tárlaton kiállított képét József hőrczeg vásárolta meg. Helyszűke miatt mindegyik művészről külön-külön hosszasan nem emlékeztethünk meg, pedig úgy E. Kovács Gizella, Nándosy Juszók, Urhegyi, Pallay, Murin Vilmos, Jámor Lajos meg több más kiállított művészek megérdemelnék.

— A ker. szoc. vasutas szövetség vasárnap újabb össziűntést tart a rendező időben.

— Vargha Damján Hollandiába utazik. Vargha Damján, a ciszterciarend budai Szent Imre-főgimnáziumának tanára, egyetemi magántanár Hollandiába utazik a közel napokban. Vargha Damján az Utrechiben lévő 316 magyar gyermek felügyelője lesz.

— 26000 koronás lopás. A balaton fűrédi vásáron tárcadobás utján ismeretlen tettesek egy földmives embertől 26000 koronát loptak el. A székesfehérvári rendőrség nyomozó csoportja távbeszélő megkeresés folytán megkezdte a nyomozást a bűnügyben s a nyomozás sikerrel járt. A nyomozók Osváth, Szűts és Végh detektívek a palota uton fogták el a tetteseket, akik Veszprémből jöttek békocsin városunkba. A tetteseket névszerint Weisz Henriket, Puchmann Jenőt, Molnár Józsefet és Joó Ernőt a veszprémi rendőrségnek átadják. — A repülőterem a menekültügyi kirendeltség tulajdonát képező szivattyukat a kertgazdaságból ismeretlen tettes lerészerte és elvitte.

— A városi színház jövő évi tagja. Andor Zsigmond szinagázgató a társulat szervezését nagyrészt befejezte. A társulat névsora: Emőd Irén és Falit Giza énekesnők, Bellák Aranka táncos szubrette, G. Székely René komika, Vécsey Lina anyaszínésznő, Vécsey Rózi és Vajda Piroska hősnők, Somogyi Rózi (miskolci színház) szende, Urményi Mária (tűzes háza, Harmath Mária (Rózsahegyi iskola) vigjátéki néma, Molnár Irén (szegedi színház) segedészinésznő, Gulácsy Menyhért főrendező, Várad Lajos (debreceni színház) szerelmes színész, drámai és vigjátéki rendező, Bellák Miklós énekes komikus, Tolnai Andor (szineszgyesületi iskola) énekes bonviván, Endrődi Miklós (győri színház) Rolkó József (Szineszgyesületi iskola) buffók Pager Antal, Rónk Miklós (Szineszgyesületi iskola) naturbursch és lírai szerelmesek, Solti Károly (miskolci színház) hős és jellem Pataki Miklós (Rózsahegyi iskola) fiatalabb jellem színész Balázs Bálint (Debreceni színház) baritonista, Rudnyánszky Gyula karmester Szende Ferenc a Nemzeti Operaház, Demény Arthur a Városi Színház tagja leszerződtek állandó vendégek. Csak egyedül a soubrett primadonna szerepét nincs még betöltve: erre vonatkozólag többféle folynak a tárgyalások.

— Gyilkossági kísérlet. Máté Istvánné gyümölcsárust (Csapó 2. sz. lakos) 12-én éjjel 12 órakor egy ismeretlen megismeretlen férfi a Ponty vendéglő előtt megtámadta és a kezében levő nyitott késsel halántékra szurta. A tettes az asszonynállevő nagyobb összegű pénzt elakarta venni, de nem hallott s ennek hallatára elmenekült. A rendőrség a gyilkos kézrekerítése végett nyomoz.

Ne mulassza el a vármegyeházi képtárlatot megcszemlélni!!

A Hadirokkantak javára 1920 július hó 17-én és 18-án a Városi Színházban előadás lesz.

— A krinolin nem hőzöngér! „A szociáldemokrácia nem kommunizmus, a kommunizmus nem szociáldemokrácia, a bolsevizmus nem marxizmus és a marxizmusnak semmi köze Leninhez” stb. stb. Ugyan ne izéljenek az urak. Hyesmit a be nem avatottaknak el lehet mondani, de már aki tudja, hogy tojásból lesz a csirke, az bajosan hiszi el, hogy így igaz. A marxizmus mindaddig, amíg a burzsujok közt kénytelen magát meghuzni, szociáldemokrácia; aztán, ha nem kénytelen alkalmazkodni, közönséges bolsevizmus. Hát nem Marx első műve a „Kommunizmus kiáltvány”? És nem a szociáldemokrata „Népszava” adta ki immár két kiadásban és pedig jóval a kommun előt a „Kommunista kiáltvány”? Vagy miből lett a csebebogár? Talán a keresztényszocializmusból lett a III. Internationale, vagy pedig a II. Internationaleból? Vajjon a mi lapjaink siratták-e el gyászkeretben 1919. jan. 17-én, tehát még a kommun előt, a német kommunistavezérek: Liebknechtet és Luxemburg Rozát, vagy a burzsujmentő Haubrich lapja a „Népszava”, amely ugyanakkor azt kívánta: „Bárha mielőbb elérnék azokat az időket, amelyekért ők küzdöttek”? Vagy nem a „Népszava” írta 1919. jan. 25-én, mikor Pesten még a kommun előt a tömeg a bérházakat kommunizálta: „A szocializmus és kommunizmus tulajdonképpen két egytestvér”? Nem a Népszava írta-e már 1919. febr. 4-én a polgári társadalomról: „Letörni! Megrendszabályozni! Lebontozni!” Haubrichék, Bokányiék a polgári sajtót vádolják, hogy nem oltotta elég energiával azt a tüzet, amelyet ők gyújtottak fel s amelyet ők perlelőmmal locsoltak.

— Letartóztatás. Kallós Sándorné Kigyó u. 14. sz. a lakost Bpsten elkövetett betörési bűnügyből kifolyólag a helybeli rendőrség letartóztatta s a bpesti rendőrségnek átadta.

— Büntet a rendőrség. Radács János székhérvári lakost tejhamisításiért a rendőrség határozta 200 kor. pénzbüntetésre ítélté.

— Halálozás. Csiklapoccai László Béla nagyszülősi áll építónak műszaki tanácsos 77 éves korában elhunyt. — A megboldogultban Csiklapoccai László Aladár d. v. felügyelő egyetlen fiavét gyászolja.

— Közgyűlés. Az Öreghegyi hegycsúcs f. hó 18-án d. e. 10 órakor a városi önkormányzat közgyűlést tart.

— Menetrendváltozás a Székesfehérvár—Paksi vonalon. F. hó 15-ől kezdve a fent nevezett vonalon az eddig közlekedett 6319 és 6318 számú vegyes vonatok elmaradnak és helyettük a d. u. 3 óra 58 perckor Székesfehérvárról induló 6301b és a Székesfehérvárra reggel 7 óra 47 perckor érkező 6302b számú személyvonatok fognak — vasárnap kivételével közlekedni. Az állomásfőnökség.

— Gazdák figyelmébe. A Gazdaközösség a cséplésre közös szerződést fogadott el, a cséplővállalkozókkal mely szerint a cséplés a 10-ik részéért végzendő. Ennek ellenében egyes vállalkozók különböző címenek nagyobb részt követelnek. Felhívjuk a gazdákat, hogy ezen esetben azonnal jelentést tegyenek, hogy a szerződést szegő vállalkozó ellen a törvényes lépéseket megtehesse. A cséplés megkezdése előtt a vállalkozóktól a szerződés felmutatását követeljük a Kisgazdapárt.

— A szombat és vasárnap esti műkedvelő előadásokra felhívjuk a közönség figyelmét.

— Lecsapoljuk a parasztok zsrját. Eperjesről jelentik: A dráki cseh kirvárlási rendelet miatt, melyet a katonaság a legnagyobb brutálissal hajt végre, Sáros megyében valóságos forrongással nőtt az elkeseredés. Míg a föld népe el van határozva, hogy inkább foglyulja a természet, de nem adja oda a cseheknek, addig a városokban mindenféle kommunista agitátorok izgatnak a gazdák ellen. Így e hó 3-án Eperjesen Tauszig kommunista agitátor tartott vérésszajú beszédet, melynek az volt a mottója: „Lecsapoljuk a parasztok zsrját!”

— Sztrájkba léptek a felvidéki földművesek. Kassától délre fekvő vidék földművesei sztrájkba léptek és beszüntették az aratást. Kijelentették, hogy inkább a mezőn hagyják pusztulni a termést, nehogy a csehek azt elvihessék.

— Tíz volt tegnap délelőtt a Szárazréten. Szabó András háza égett le. A kár meghaladja az 50000 koronát.

— Königsbergben nagy bolsevivéleles sereget szerveznek. Legutóbban fölmerült komoly hírek szerint Königsbergben (Keletporoszországban) van egy nagy bolsevikellenes hadsereg közponja, amelynek az a feladata, hogy az országnyi irányból előnyomuljon Szovjetországgal szembe és lehetőleg az első iramban győztes. Ennek az akciónak a kezdeményezője Gucskor, a volt duma elnöke és a vőreghajtó-bizottság vezetője, aki egy milliódot gyűjtött erre a célra Európában és teljes csődben fejezte be az előkészületeket.

— A drótosítót meg a handlét. A megszállt Felvidékről kapjuk ezt a jellemző kis apróságot: „Az ablakos” és a drótosítót meg a toltájuk községekben is magyarul kiáltja, hogy „ablakot csinálni!” vagy: „drótozni-fótozni!” A handlészidő azonban már behódoltak és a legnagyobb magyar községekben is lojalisan azt zengedik: Csomaju predat? (Mi van eladór)?

— Az ébredő magyar lelkismeret megszólalása a „Hazánk”. Pártoktól független politikai, társadalmi, irodalom-művészeti közgyűlési bettlap. Az első szám július hó 18-án jelenik meg. Lapkiadó: Dr. Herkely Tibor Felelős szerkesztő: Móncz Pál. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest VIII. Mária utca 30. Telefon Jász. 42—08. Előfizetési ára: Egész évre 180 K, félévre 90 K, negyedévre 50 K, darabonként 4 K. Követelje mindenütt a kereszténység harcos lapját a „Hazánk”-at.

— „Korona tejeorom” párszori használat után szepőt, májfitolt, pörseést e minden arcisztatlanságot szünteti s az arcot bársónysimára és hófehérré teszi. Kapható: Szécs Róbert gyógyszerárban.

Jó minőségű **FESTŐK 87** —
Deutsch Manó és Fia
 divatruházában
 Cégulajdonos Deák Pál és Károly.
 2960/1920. sz.
Hirdetmény.
 A székesfehérvári kerületi munkásbiztosító pénztár a lemondás, elhalálozás és elbocsátás folyán megüresedett 1) egy, évi 3600 korona kezdőfizetéssel, 1040 korona lakáspénzzel javadalmazott igazgató, 2) egy, évi 2600 korona kezdőfizetéssel, 800 korona lakáspénzzel javadalmazott fogalmazó, 3) egy, évi 2600 korona kezdőfizetéssel, 800 korona lakáspénzzel javadalmazott számvizsgáló, 4) egy évi 2000 koronafizetéssel, 720 korona lakáspénzzel javadalmazott számlellenőri, 5) egy évi 1400 korona kezdőfizetéssel, 640 korona lakáspénzzel javadalmazott számtiszt, 6) egy, évi 1600 korona kezdőfizetéssel, 640 korona lakáspénzzel javadalmazott I. oszt. kezelőtiszt, 7) négy, egyenként évi 1100 K kezdőfizetéssel, 480 korona lakáspénzzel javadalmazott II. osztályu kezelőtiszt ezek közül egy vőreghajtó, egy küllelőnőri szolgálatot is teljesítő II. o. ke. tiszt, valamint esetleges előlépés folytán megüresedő II. osztályu kezelőtiszt állásra pályázatot hirdet. Az állásokent fentebb jelzett javadalmazásokhoz járulnak meg a közszolgálati alkalmazottak illetményeihez képest a vonatkozó kormány és felsőbbhatósági rendeletekkel megállapított havi háborús és drágasági segély, továbbá (három) 3, illetve 2 (ketto) évenként emelkedő korpóllétek. A pályázati határidő 1920. évi július 31-ike délután 2 óra. A sajtákezileg írt és aláírt pályázati kérvények a kitett határidőig az előírt pénztári gyakorlatot igazoló szolgálati, iskolai, születési, orvosi, erkölcsei és egyéb okmányokkal felszerelve a székesfehérvári kerületi munkásbiztosító pénztárhoz címezve, a pénztári hivatalos helyiségben (Kégl György-u. 1. sz.) az iktálatlan hétköznapokon délelőtt 8 órától délután 2 óráig terjedő hivatalos órák alatt nyújtandók be, ahol az állások elnyeréséhez szükséges szolgálati szabályok szerinti részletes feltételek is megmutatók.
 Székesfehérvár, 1920. július 14.
 Molnár Lajos s. k. igazgató.
 Dr. Záváros Aladár s. k. polgármester, minsteri biztos.

Önkéntes árverés.
 A Székesfehérvári 5239. számú telekkönyvi betétkben A + I sor szám alatt levert kaszátöréket a hosszútlemelő alatti dűlőben fekvő évi július hó 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor irodámban (Szóf gyény Marich u. 1. szám I. emelet 3. ajtó) megtartandó árverés: eladom.
 Dr. Kisteleki Károly, ügyvéd.

— Move-ban szundátok nagy választékban 143 koronától 233 koronáig. 220

APRÓHIRDETESEK.

217. — **Jó minőségű fehér ó-bor 50 literen feleltételekben jutányos áron kapható!** Gáts-lotvánál. Lakás: Gáz-utca 12. szám. Pince: Turózárok 72. szám. 5-3

Asztalomhely teljes felszerelés és egy rekeszes üvegzállító láda eladó. Tobak-utca 17. Spráncznál. 5-1

400. — **Mészet, habot, gyümölcsöt, zöldségeket nagy mennyiségben vesz!** Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-szám 108. 25-23

163. — **Gyümölcsösférfi,** befőzni való barackot, szilvát bármily mennyiségben, igen magas áron veszünk. Központi Szeszfőző. (Iroda: Szőgyény Marich-utca 1. szám. Telep: Say-téglagyár mellett.) 10-6

243 — **Pénztár kezelőné felvételt Szigethy testvéreknel.** 5-2

244 — **2 darab 8 hónapos és 2 [darab kisebb malac eladó.** Sarló-utca 8/a. 4-2

250 — **Mat személyes komplett ebédő szerviz eladó.** Cim a kiadóhivatalban. 3-1

256 — **Egy ház eladó** a piachoz közel, nagyon szép helyen, a bevő egy kétszobos lakást kaphat. Érdeklődni lehet Térmeji-tőzsdében Vörösmarty-tér.

260 — **Bejárólány** vagy asszony felvételt Várkör-ut 45. szám. Tanulók felvételtnek. Fodor vaskereskedésben. 3-1

247 — **Szőhéymény-utca 49. szám** alatt 3 drb 1 éves süléd és 9 darab választási malac eladó. 2-1

255 — **Két baglya szőma** Almásy telepen, Vértanu-utca 51. szám alatt eladó. 2-1

259 — **2000 korona jutalmat** adok annak, aki Belvárosban levő 3 szobásra, vagy két megszerzés. Cim a kiadóban.

258 — **Uj harisnyák készítését** és fejeletét vállalom. Isten István-u. 9. sz.

249. — **Két női szalmakalap** és öszikabát eladó. Ferenc József-tér 9. Házmesternél.

257 — **Elegáns angol gyapjuszövet** férfiruha (egyszer sem volt használtva) eladó. Cim a kiadóban.

253 — **Három 8 hónapos süléd** eladó. Szárca-utca 26/

219 — **Élő féléves stüdlök.** Ráca-utca végén, Kocsisnéknál. 3-3

220 — **Borsos-utca 50. szám** alatt 144 háromgyedéves malac eladó. 3-3

236 — **Élő és hajtatott** Széchenyi-utca 92. sz. 2-2

237 — **Könyvtárat** vagy mindeneséni könyvtár. Gyerebb Könyvtár könyvek kereskedésben. 2-2

246. — **Kiseb-nagyobb sülédök** eladók. Corda-u. 12. 2-2

245 — **Elvezett** kedden este a csordáról féléves malac, aki tud róla, jelentse Kertalja-u. 42. szám alatt. 2-2

KERESZTÉS
 DIVATRUHAZÁBAN
 120 cm széles **francia opál batist**
 NŐI RUHÁRA ÉS FÉRFI INGRE
ALKALMI VÉTEL 120 —
 MÉTERE K
 Városház-tér. — Telefon 15.
 — Három ujságárúsítót, akik 18 életévüket betöltötték és a lapokat ritkán csak szeretik árusítani akarják, azonnal felveze a MOVE sajtóosztálya. Jelentkezni a Kossuth-utcai (Városház-Move) irodájában.
 — A meztölgazdák és munkások figyelmébe felhívom jó minőségű **csillósított BUKKÁS BORÁRRA,** melynek literjé 20 koronáért árusítom a vasárnap vendéglőből elvivo. Herczegh Sándor vasuti-vendéglő.

Motoros cséplők
 figyelmébe!
BENZINT pótló
PETROLÉUMOT
 hordó tételekben jutányos áron eladnak!
GERL TESTVÉREK,
 Székesfehérvár, Bognár-u. 1.

TETŐPALA
KAPHATÓ
 Dunántúli Fakereskedelmi és ipari r.-t.-nál, Fazekas u. 2.

Ápolló-színház.
 Péntek, szombat, vasárnap, július hó 16, 17 és 18-án:
Szeresd felebarátodat
 Színmű a halász életből 4 felv.
 A főszerepben: **OLAF FÖNSG.**
 Kiegészítő műsor.
 Előadások! Köznapokon 7 és 9 órakor. Vasárnap és ünnepnapokon 5, 7 és 9 órakor. Saját villamostelep.

Uránia-színház.
 Péntek, szombat, vasárnap, július 16, 17 és 18-án:
ÉDES OTTHON
 Henri Bernstein színműve 4 felv.
 Egy fiatal nő szerelmi csalódása.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
 Előadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.